
Möt framtiden! Ett starkt motto för en 
stark mässa. 

Layher visade upp sig som den ledande, 
innovativa och världsomspännande ställ-
ningstillverkaren med ett stort antal nyheter 
och förbättringar. Gensvaret var stort både 
från hemma- och utlandsmarknaden.
Joachim Holmqwist fanns på plats på  
Baumamässan i Tyskland som representant 
för Layher AB i Sverige.
–  Vi knöt många nya affärskontakter, berät-
tar en nöjd Joachim. 
Det är bevisat igen! Layher är en stark, 
pålitlig och framgångsrik affärspartner.

Byggmässan Bauma 2004 i Tyskland
MEET YOUR FUTURE!
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Layher gjorde ett starkt intryck
 på  byggmässan Bauma 2004.



   Layher internationellt

Peter Andersson
vd

Layher servicepaket 
”Mer möjligheter”
Layhers mässnyheter var både vårt högkva-
litativa och kompletta produktprogram och 
vårt servicepaket ”Mer möjligheter”. Ett 
paket vars syfte är att ge dig en långsiktig 
framgång med kvalificerad teknisk support, 
hög leveranskapacitet samt flexibla finan-
sieringslösningar. 

Vi har sammanfattat vårt serviceutbud i en 
broschyr. Kontakta oss så får du den!

Layhers Fipro-plattform
En given succe på mässan var introduk-
tionen av vår Fipro-plattform i glasfiber-
armerad plast. Med detta material för 
ställningsbyggnad slår vi in på nya vägar 
och sätter nya trender. Den nya Fipro-platt-
formen, lättast i sitt slag, med cirkavikten 
18,5 kg och längden 3,07 m, kommer att 
underlätta arbetet väsentligt. 

Marknadsintroduktionen kommer att ske i 
höst.

"MEET YOUR FUTURE"
Layher på Bauma 2004.



Layher Euro Ställningsram

Ramens vikt har minskats med cirka 2,5 kg. 
För ställningsbyggaren innebär detta lägre 
vikt vid montage och rivning – och därmed 
ökad kapacitet – samt lägre transportvikter 
mellan lager och användningsplats. Per år 
och arbetslag kan man räkna med en avse-
värd kostnadsbesparing.

Andra fördelar är den enkla monteringen av 
invändiga räcken med hjälp av räckesfästen 
med bajonettfattning, och den automatiska 
lodinställningen av ramarna genom fixering 
av diagonalerna vid den fasta hålmarke-
ringen. 

   Layhernyheter

Upptäck mervärdet och 
möjligheterna med Layher

Mer service.
Mer möjligheter.

Tack vare fullt utrustade servicestäl-
len i Europa, en snabb och pålitlig 
leveransservice och ett världsom-
spännande nät av försäljningsbolag 
och samarbetspartners kan Layher 
garantera dig att du alltid kan räkna 
med våra produkter. 

Vår merservice ger dig med andra 
ord en ökad flexibilitet vid anskaff-
ning av ställningsmaterial i alla 
väder. 

Layhers nya stålplank kommer att under-
lätta ställningsbyggandet ytterligare. Ge- 
nom extra håltagningar i liven har t ex 
3-metersplankan blivit 0,7 kg lättare. Om 
du räknar med att den dagliga kapacite-
ten för ett ställningsbyggarlag är 500 m² 
innebär detta en ”viktminskning” på 91 kg 
om dagen. På ett år blir det tillsammans  
21 500 kg mindre att flytta. Det innebär att 
besparingen på grund av ökad byggkapa-
citet utgör omkring 20 000 kr per år och 
arbetslag.

En annan mycket intressant förbättring för 
ställningsbyggaren är möjligheten att skapa 

Nytt, lättare och mer ekonomiskt stålplank

avväxlingar i ställningen (t ex för rör). Detta 
görs enkelt genom kombination  av olika 
långa stålplank eller montering av plank 
som nischkonsoler. Allt med stålrör och 
normala reduceringskopplingar. Inga spe-
cialdetaljer behövs.

Förbättringarna märks också i detaljerna. Ett 
bra exempel är det pressade gavelstycket. 
Det gör att stålplankan ligger plant över 
spirkransen även på Layher Modulställning. 

Stålplankorna klarar samma 
lastklass som tidigare.



Så bra att 
andra vill 
kopiera oss

Layher Original är vår kvalitetsstämpel. 
Din kundgaranti som innebär att:

– LAYHERS SAMTLIGA SYSTEMSTÄLLNINGAR, RULL- 
 STÄLLNINGAR OCH KOPPLINGAR ÄR TYPKONTROL- 
 LERADE OCH GODKÄNDA AV SP
– ALL TILLVERKNING SKER ENLIGT KVALITETSSYSTE- 
 MET ISO 9001:2000
– VI TILLHANDAHÅLLER TEKNISK SUPPORT OCH   
 INTRODUKTIONSUTBILDNING KOSTNADSFRITT

– ORIGINALDELAR LEVERERAS INOM 5 ARBETSDAGAR 
  EFTER ORDER (LEVERANSSÄKERHET)

OBS! Bärighet och design garanteras en-
dast om enbart Layher Originaldetaljer an-
vänds i ställningen. 

Vårt mål som Europas ledande leverantör 
av ställningssystem är att konstruera en så 
säker, effektiv och praktisk ställning som 
möjligt för dig som kund.

Layher AB  
Box 2015  
SE-194 02 Upplands Väsby 

Besöksadress Hästhagsvägen 6

Telefon 08-590 955 00
Telefax 08-590 955 50 (kundtj)
Telefax 08-590 955 10 (adm)

Avdelningskontor Väst 
Lundbyhamnen 503
SE-417 54  Göteborg 

Telefon 031-65 52 50
Telefax 031-65 52 51

Avdelningskontor Syd
Telefon 040-40 70 56

E-post info@layher.se
Hemsida www.layher.se

Produktion:
Inspirera reklambyrå, Upplands Väsby

   Layher Sverige

Bättre överblick 
med nytt affärssystem
Ett väl beprövat och integrerat order-, lager- 
och faktureringssystem infördes hos oss 
under första kvartalet i år. Det är nu i full 
produktion. Med det nya systemet har vi 
ökat effektiviteten och kundservicen. Vi har 
tidigare haft separata system. Genom att 
dessa nu integrerats får vi en mycket bättre 
överblick och kundnytta. Vår personal kan 
nu enkelt och snabbt ge ännu bättre service 
till dig, från offert till uppföljning. 

Välkommen till 
HÖGaktuellt!
Du håller nu första numret av vårt 
nyhetsblad i din hand. Min förhopp-
ning är att du som kund, partner eller 
medarbetare ska känna dig delaktig i 
vad som händer på vårt moderbolag i 
Tyskland, våra systerbolag i Europa, hos 
oss på Layher i Sverige och i branschen 
i övrigt. Det kan handla om högt som 
lågt. Huvudsaken att det känns högak-
tuellt. Naturligtvis blir vi extra glada om 
du bidrar med egna nyheter. 

Med Layher mot framtiden
I detta nummer tar vi med dig till Bau-
mamässan i Tyskland och berättar om 
våra teknik- och produktnyheter under 
mottot ”Meet Your Future”. Med viss 
stolthet berättar vi också om vår kva-
litetsstämpel och vårt nya affärssystem 
som även kommer dig till del i form 
av ännu bättre kundservice. Vi passar 
även på att presentera vår nya innesäl-
jare Mikael och sist men inte minst tar 
vi upp nyheter kring arbetsmiljön.

Ställ krav på högre säkerhet
Dagens byggarbetsplats är som bekant 
både ruschig och utsatt. Här samlas 
olika entreprenörer och hantverkare för 
att under tidspress uföra ett krävande 
jobb bland maskiner, verktyg och mate-
rial. Ofta på höga höjder under bar 
himmel. Olycksrisken är med andra ord 
hög. En av de vanligaste olyckorna på en 
byggarbetsplats är just fallolyckor. Vad 
kan vi göra för att förhindra olyckor? En 
god försäkring är att använda pålitliga 
och säkra ställningssystem. Du kan lita 
på Layher. Vi är det ledande företaget 
i Europa inom ställningssystem. I snart 
60 år har vi satsat på att ta fram säkra 
produkter som tål den utsatta miljön 
på en byggarbetsplats. Det var alltså 
ingen tillfällighet att vi deltog i årets 
Arbetsmiljömässa i Jönköping.

Med högaktuella hälsningar

Peter Andersson
Verkställande direktör

   Kontakt

Service är nummer ett!
Mikael Öberg är vår nya innesäljare i Upp-
lands Väsby. Som rådgivare och kontaktman 
tar han hand om våra kunder från order till 
uppföljning.
– Service är nummer ett för mig, säjer
Mikael utan att tveka. Han har tidigare 
arbetat som säljare på Öbergs Industrier, 
butikschef på Beijer byggmaterial och som 
biträdande butikschef 
på Sportex. Privat gillar 
Mikael all slags idrott.

  

      Innesäljare Mikael Öberg

EU-kampanj för säkrare 
byggarbetsplatser
 
Under tre veckor i juni pågick en treveckors-
inspektion för att säkerställa arbetsmiljön 
i Sverige. Arbetsmiljöverket besökte cirka 
500 byggarbetsplatser runt om i landet. 
Verket tittade främst på lyftanordningar 
och trafiksäkerheten. Inspektionerna ingick 
i en EU-kampanj. Bakom kampanjen står 
EU-länderna plus Norge och Island. 

– Av erfarenhet vet vi att många byggar-
betsplatser kommer att få anmärkningar, 
berättar arbetsmiljöinspektör Maud Gran-
ström, Arbetsmiljöverket. Yrkesinspektörs-
kommittén inom EU genomförde kampanjen 
för andra året i rad. 

Under kampanjen 2003 genomfördes 36 000 
besök hos olika byggarbetsgivare i hela 
Europa. Var tionde arbetsgivare fick omedel- 
bart stänga verksamheten för att förbättra 
arbetsmiljön. 

800 arbetsplatser inspekterades i Sverige. 
På fyra procent av dessa förbjöds arbetet. I 
hela Europa lämnades cirka 1 100 åtalsan-
mälningar in. Sverige stod för sju.
Källa: Byggindustrin.

Mässa för arbetsmiljön
Tillsammans med övriga Arbetsmiljösverige 
kände vi oss i gott sällskap på Elmia Arbets-
miljömässa i Jönköping den 25–27 maj.
I dagarna tre visade vi upp våra produkter 
och stärkte ett av våra viktigaste säljargu-
ment – Säkerhet. 


